

Спасибо Левченко: как «Железный Антон» пролетел мимо телика

Очередная сессия Заксобрания Иркутской области прошла в рабочем, будничном ключе, однако запомнилась одним забавным эпизодом, связанным с очередной демонстрацией «талантов» главы фракции КПРФ Андрея Левченко.

Напомним, ранее профильный комитет Заксобрания рекомендовал экс-спикера, а ныне сенатора от Прибайкалья Сергея Брилку на должность рядового члена в «Федеральную комиссию по телерадиовещанию при Правительстве РФ». Очень смешное назначение, которое с определенного угла зрения можно расценить, как скрытое унижение Сергея Фатеевича, который стремительно выходит в тираж и теряет позиции на уровне региональной власти.

Казалось бы, назначили и назначили. Совершенно рядовое событие, представляющее интерес только для политологов и злопыхателей.

Однако руководство фракции КПРФ решило иначе. Коммунисты попытались провести в члены федеральной комиссии известного политического скандалиста Антона Романова. Сперва глава фракции Андрей Левченко предложил объявить тайное голосование по вопросу, однако ему резонно напомнили, что такой маневр грубо нарушает регламент. После этого кандидатура Романова была поставлена на открытое голосование против кандидатуры Брилки.

Итог известен – Сергей Брилка ожидаемо прошел депутатский отбор, а товарищ Романов остался не у дел. Эпизодическая, но весьма наглядная демонстрация жесткого кризиса во фракции КПРФ. Андрей Левченко продолжает впечатлять абсолютной бездарностью в аппаратной борьбе.

БАБР следит за развитием событий.

Романов Антон,
Иркутск, Клуб
публичной политики, 22
апреля 2016 года.,
фотограф: Кирилл
Шипицин © Проект
"Лица Сибири"



*[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)*

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)